

Horváth Alpár:

Bravó, székelyek! Ez férfimunka volt...

Nagyon nagy aggodással tekintetem a Székelyek Nagy Menetelése elé.

Tartottam az "egérszülő hegy"-effektustól, az esetleges érdektelenségtől...

Két nappal korábban egy pléh szupernóva hátán átküzdöttük magunkat a sepsibesenyői hágó és az Óriás Pincetető közötti földúton – azt felderítendő, hogy forgalomleállítás esetén azon az úton megközelíthető-e a kilátóhegy, az Óriás Pincetető Lármafadombja...

Sikeres próba volt. De az útvonal áttekintésére/belátására – sajtós szemmel – drága teleobjektívek hiányában nem tűnt használhatónak a hely a vasárnapi esemény képi megörökítésére.

Így maradt a Duna tévé élőkapcsolásos kép- és hangszolgáltatása.

Főleg ennek birtokában fűzök megjegyzéseket, észrevételeket a Székelyek Nagy Menetelése történéseihez alább.

Ami sikerült, ami szép volt, amit így kell csinálni:

- **Felemelő volt megélni**, hogy a székelyek még mindig hisznek előljáróik hívó szavának – **hogyan a székelyek élni akarnak.**

Felemelő volt látni a jövőt, az ifjakat, a nagyon ifjakat is – és... az öregeket, a menni is alig tudókat, a mozgássérülteket!

Az övük a dicsőség! Az övük a köszönetünk!!!

- **Felemelő volt megélni**, hogy a székelyek nagyon-nagy számban elmentek **jelezni a világnak**, hogy ne játszanak a székelyek türelmével, mert a székely békés nép, de van akkora tömeg még mindig, hogy amiként 1848-ban is meg tudta "csípni"-marni, térdre kényszeríteni (ha rövid időre is) az akkora fevadakat, mint az Orosz Birodalom vagy a Habsburg Császárság, **ma is tud tiszteletet parancsoló lenni!!!**

Gondoljunk csak bele: a Wikipédián "hivatalosan" nyilván tartott világ székelységéből, mely most mintegy **1 014 896 fő**, s amelyből mintegy **335 000 nem a Székelyföldön él** jelenleg, hanem szanaszét a nagyvilágban, Magyarországon, vagy Erdély más részein, a "maradék" **679 896-ból minden negyedik ott volt 2013 október 27-én a Székelyek Nagy Menetelésén!** Pedig sok a csecsemő, gyermek, öreg, beteg, elfekvő, járni nehezen tudó stb...

150 ezer székely menetelt az októberi verőfényben (Lám-lám! Még az Isten is mosolygott rájuk – onnan fentről!) – 2013. október 27-én.

Hiába tagadta-hazudta le őket 15 ezerre a sorvadtlelkű kovászai megyei – "római helytartó"-t utánzó – prefektus-defektus...

- **A csiki székelyeket illesse külön dicséret**, amiért a román hatalom által elkövetett szállítási szabotázs ellenére az utolsó pillanatban mégis elég nagy számban megérkeztek a "harctérre"!

- **Izsák Balázs megszólalásait is dicséret illeti.** Helyhez, alkalomhoz illőek voltak – olyanok amilyenek a Székely Nemzeti Tanács elnökétől elvárhatóak.

- Egyébként a Székely Nemzeti Tanács vezetését egészében dicséret illeti – leszámítva a kommunikációs alelnökséget, amelyről alább még szó lesz!

- **Kelemen Hunor minden eddigi hibáját jóváteszi az**, hogy az RMDSZ elnökeként két év alatt többet sikerült tennie a székely autonómia ügyéért, mint amennyit elődje Markó Béla tett – közel két évtizedes regnálása alatt! Nem érdekes, hogy az ügy mellé állásuk saját RMDSZ-es politikai érdekük is! A lényeg, hogy most ott voltak mindannyian, ahol lenniük kell!

- **Hasonlóképpen a helyzet magaslatán volt Toró T. Tibor**, az Erdélyi Magyar Néppárt elnöke és **Bíró Zsolt**, az MPP elnöke is.

- **Isten fizesse meg a dévai ferences Csaba Testvért** az odaillő gondolataiért, szavaiért, amiket a rétyi keresztúti istentiszteleten mondott!!! Szerencséje a tévénezőknek, hogy a tévéközvetítésben "technikai hiba" lett, és Kézdivásárhelyről odakényszerült a tévékamera-figyelem a rétyi keresztúthoz!

És az Isten áldja az **őutána megszólaló Bíró Antal "legöregebb ferences testvért"** is a remek versért és a remek előadásért!!!

Mindkét szónok emelte az alkalom méltóságát, ünnepélyességét, értelemmel-telítettségét, gondolatlaltal és lélekkel való gazdagságát!

- **Gratulálunk a Székelyek Nagy Menetelése előtti estén az Óriás Pincetetőre Lármafát állítóknak!** Ezt a hagyományt föltétlen folytatni kell (a gyakrabban adódó alkalmakkor is!!!), **de jobb előzetes hírveréssel, mert látványnak sem utolsó, és lelket erősítőnek meg páratlan.** Aki nem találta hírét a médiában, tekintse meg az interneten a következő címen:

• **Video:** <https://www.facebook.com/photo.php?v=556774317727522>

<https://www.facebook.com/photo.php?v=556748137730140>

- A videón a székely és a magyar himnusz is megszólal a lármafa fényében... (Köszönet a HÁRIT-nak! Filmezte: Klárik Loránd.)

• **Galéria:** <https://www.facebook.com/media/set/?set=a.752264614799147.1073741843.140341269324821&type=1>

Hibák, tévedések, melléfogások

1. A történések szinte összes hibáját, tévedését, melléfogását a "kommunikációsok" követték el.

Ezt nagyon meg kell szívlelni, mert egy nagy ütközet véráldozatát is jelentősen "át lehet festeni" megfelelő kommunikációval, az eseményről készült megfelelő híradásokkal. Bizonyíték rá Attila királyunk catalaunumi csatájának európai "átfestése". Mert ugye, a "legyőzött" szokott a csatateren maradni, a győző pedig elmenekül... Vagy nem?

Megengedhetetlen baklövések sorozatát követte el a Székely Nemzeti Tanács kommunikációs alelnöksége – Ferencz Csabával az élen:

- **Miféle kommunikáció az**, hogy csak az esemény előtti napokban, október 22-én közlik az érintett, hadra fogható népeséggel, hogy mikor és hol lesz a "csata", és hová vonuljanak az egyes "hadtestek"???

Mi, az Európai Idő is szívesen hírt adtunk volna

teljes rendelkezésre álló apparátusunkkal a tudnivalókról, ha eljutott volna hozzánk a hír. Meg sem kerestek bennünket a "kommunikációs" vezetés köréből!

- **Miféle baklövés olyan "szárnysegédet" állítani a tévés közvetítés vezetője mellé, aki a vigyorgáson, dadogáson és a sültelenségek motyogásán kívül semmi értelmeset nem tud nyújtani???** (Tessék csak egybevetni – akár utólag is –

Izsák Balázs feszes, férfias megszólalásait az "ittas mamlasz ember" benyomását keltő Ferencz Csaba látványával!) Mert Ferencz Csaba ezt tette. Legemlékezetesebb mondata az volt, amikor nagyon durranókat akart kinyögni, és arról kezdett értekezni, hogy mit jelent a "torta elfújása" (sic!). Még szerencse, hogy nem rajta múltott a Székelyek Nagy Menetelésének sikere. Mert

adottságai azt is "elfújták" volna...

Olyan ez, mintha egy fontos, megnyert csatáról nyögvenyelősen hallgatnánk, nehogy megtudja a nagyvilág!!!

- **Miféle impotens kommunikációs alelnökség az**, amelyik a történetek után két nappal sem képes képanyagot közzétenni a Nagy Menetelés honlapján? Mert még kedden sem volt saját képanyaga az SZNT-nek a <http://szekelymenet.info> honlapon!!!

Ami volt kedden, az a rendes magyarok közt csak zsinindex-nek nevezett Erdélybe transzferált mostoharországi balliberális média, a transindex átvett képanyaga...

Tiszta szerencse, hogy nem a román médiából vette képanyagát Ferencz úr!!!

- **Tudja-e Ferencz Csaba őurasága, hogy a román hatalomnak és médiának elemi érdeke, hogy az eseményt a lehető legnagyobb mértékben bagatellizálja???**

Ha tudja, vagy megsúgták neki..., tudja-e, hogy az efféle érvelést mivel lehet ellensúlyozni vagy teljesen megsemmisíteni???

Kellő mennyiségű bizonyítékkal: képanyaggal, videóval stb., amivel el kell árasztani a honi és világmédiát még aznap este!!!

Nem bárgyún üldögelni egy pohár bor mellett és vigyorogni, hogy milyen jó majálisunk volt októberben!!!

Ehhez képest a <http://szekelymenet.info>-n semmi sincs – még két nap múltán sem!!!

- **Pedig adott eszközök vannak, amelyeket egy jó hadvezető bevetett volna:**

- **kisrepülő légivideózás**
- **minden gyülekezési ponton megbízott fotós**, aki a vonulás után azonnal leadja a képanyagot, hogy továbbítani lehessen a médiának – világszerte!!!

2. A rendezés másik gromba hibáját az követte el, aki volt olyan naiv, hogy elhitte, miszerint a román hatalomra rá lehet bízni, hogy a székelyek fegyvereit ők szállítsák a csataterre... **Mert téved az, aki azt hiszi, hogy ezen az eseményen nem fegyver volt minden egyes megjelent székely!!!**

Hisz ez volt a Nagy Menetelés lényege!!! A lét-szám!!!

Tehát a marosfői "elromlott mozdony" esete előre látható volt...

Még szerencse, hogy nem valódi géppisztolyok szállítását kellett megoldani, mert az egyenesen az ellenség kezére jutott volna...

(folytatása a 3. oldalon)

EURÓPAI IDŐ – Az Európai Unióban szabadságát és önrendelkezését megteremteni kívánó erdélyi magyarság lapja – ISSN 1220-9929

Főszerkesztő: Horváth Alpár. Helyettes főszerkesztő: Stoffán György. Felelős szerkesztő: Simon Ildikó. Főmunkatárs: Borsos Géza, Kolumbán Sándor, Krasznai Zoltán.

A szerkesztőség postacíme: El-KIA, 520100 Sf.Gheorghe, C.P.: 15. Tel./fax: 0267-318 895. Honlap: <http://www.e-ido.com/> E-mail: europai_ido@e-ido.com

A kiadó címe: Európai Idő Kiadó, 520085 Sf.Gheorghe, Str. Daliei nr. 2. bl. 44. sc. C. ap. 1. Bankszámla: COD IBAN: RO490TPV300000597085R001 – OTP BANK SFANTU GHEORGHE.

Főkönyvvitel: Illyés Veronika. Könyvvitel: Simon Ildikó. Terjesztés: az Európai Idő Terjesztőhálózata. Felelős terjesztő: El-KIA Kft. Nyomda: Tipotex Nyomda – Brassó

Az Európai Idő hasábjain szerző nevével, szignójával stb. megjelent írárok illetve más forrásból átvett cikkek, illusztrációk nem föltétlen tükrözik a szerkesztőség véleményét, s így felelősséget sem vállalunk ezek tartalmáért! A cikkekért minden esetben azok szerzői a felelősök.